
 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Raadsvergadering dinsdag 26 mei 2015 

Agendapunt 2.1: stukken ter kennisneming 

 

2.1 Stukken ter kennisneming Voorstel: 

 Collegebesluiten 

 

 

2.1.1 Toekomst van de ketenzorg Dementie in de gemeente 

Rheden 

Besluit om in principe in te stemmen met het, taakstellend 

en op nader uit te werken basis, compenseren van de niet te 

declareren uren van de casemanagers dementie voor het 

jaar 2015, instemmen met het uitwerken van een voorstel 

voor een structurele algemene en laagdrempelige 

casusondersteuning van beginnend dementerenden en hun 

mantelzorgers in de thuissituatie en instemmen met 

bijgevoegde brief aan bestuurders Attent, STMG en Innoforte 

(portefeuille T.M.N. Vugts) 

 

V.k.a. 

2.1.2 Reactie van het college op de bestuursbrief 2014 

Besluit om akkoord te gaan met de reactie 

(portefeuille R. Haverkamp) 

 

V.k.a. 

2.1.3 JongerenOntmoetingsPlek de Steeg 

Besluit om een omgevingsvergunning aan te vragen voor het 

permanent plaatsen van de JOP op het grasveld naast het 

gemeentehuis, tot plaatsing van de JOP over te gaan na 

afronding van de vergunningenprocedure, akkoord te gaan 

met de communicatiestrategie en de huisregels af te spreken 

met de jongeren 

(portefeuille C.E. Pos) 

 

V.k.a. 

2.1.4 Verlening BIZ Centrum Dieren 

Besluit om in te stemmen met het verzoek van het bestuur 

van de ondernemersvereniging Centrum Dieren om per 1 

januari 2016 een BIZ mogelijk te maken voor het 

centrumgebied van Dieren (dit betreft een verlenging van de 

huidige BIZ) en ermee in te stemmen om uit het budget voor 

bedrijveninvesteringszones € 500,- te onttrekken t.b.v. 

ondersteuning voor de externe projectgroep ‘Calluna’  

(portefeuille R. Haverkamp) 

 

V.k.a. 

2.1.5 Kwalitatieve planningslijst woningbouw 2015 

provincie Gelderland 

Besluit om in te stemmen met het digitaal verzenden van de 

bijgevoegde Kwalitatieve planningslijst 

(portefeuille N.F. Olland) 

 

V.k.a. 

2.1.6 Online inwonerspanel 

Besluit om in te stemmen met het instellen van een online 

inwonerspanel ‘Rheden spreekt’ en de voorgestelde serie 

beleidsthema’s die bij het inwonerspanel aan de orde komen 

(portefeuille C.E. Pos) 

 

V.k.a. 



 

 

 

2.1.7 Verwijt Gedeputeerde Staten richting de gemeente 

Rheden 

Besluit om in te stemmen met bijgaande conceptbrief 

(portefeuille N.F. Olland) 

 

V.k.a. 

2.1.8 Bovenregionaal verwerven van jeugdhulp 

Besluit om in te stemmen met de 6 beslispunten in het 

beslisdocument ‘Bovenregionaal verwerven van jeugdhulp’ van 

de samenwerkende Gelderse regio’s 

(portefeuille C.E. Pos) 

 

V.k.a. 

2.1.9 Benoeming leden Adviescommissie lokaal Innovaties  

Besluit om de een aantal personen te benoemen tot lid van de 

Adviescommissie lokaal Innovatiefonds 

(portefeuille T.M.N. Vugts) 

 

V.k.a. 

2.1.10 Verzoek om bestemmingsplan te vervaardigen voor 

diverse locaties binnen Landgoed Middachten en 

Havikerwaard 53 te De Steeg 

Besluit om in te stemmen met het in principe meewerken aan 

het vervaardigen van een bestemmingsplan ter plaatse van 4 

locaties binnen landgoed Middachten. Het betreft de volgende 

elementen: een permanente parkeervoorziening; 

evenementen parkeervoorziening; beheersschuur; gebouw 

voor sanitaire voorzieningen. Tevens is het verzoek om de 

huidige woning aan de Havikerwaard 53 te bestemmen als 

plattelandswoning. Voorts is besloten om in te stemmen met 

bijgaande concept intentieovereenkomst en 

planschadeverhaalsovereenkomst 

(portefeuille N.F. Olland) 

 

V.k.a. 

2.1.11 Rekenkameronderzoek subsidiebeleid 

Besluit om het onderzoek ‘subsidies in Rheden’ van de 

Rekenkamercommissie Rheden ter kennisgeving aan te nemen 

en een bestuurlijke reactie op het onderzoek middels 

bijgevoegde brief aan de Rekenkamercommissie aan te bieden 

(portefeuille T.M.N. Vugts) 

 

V.k.a. 

2.1.12 Plan van aanpak Actualiseren Welstandsnota 

Besluit om in te stemmen met het plan van aanpak 

(portefeuille N.F. Olland) 

 

V.k.a. 

2.1.13 Nota Hogere waarden Wet geluidhinder Rheden 2015 

Besluit om de nota vast te stellen en de beleidsregels hogere 

waarden Wet geluidhinder in te trekken 

(portefeuille N.F. Olland) 

 

V.k.a. 

2.1.14 Programma doelgroepenvervoer en basismobiliteit 

Besluit om kennis te nemen van het memo ‘stand van zaken 

programma doelgroepenvervoer en basismobiliteit’ en van de 

uitnodiging voor een informatiebijeenkomst op 19 mei a.s. 

voor college- en gemeenteraadsleden, van de 

programmamanager doelgroepenvervoer regio Arnhem 

Nijmegen en voornoemd memo, de uitnodiging voor de 

informatiebijeenkomst op 19 mei en de collegebesluiten van 

V.k.a. 



 

 

17 november 2014, n.a.v. het onderzoek naar de toekomst 

van de stadsregiotaxi en het gemeentelijk 

doelgroepenvervoer, ter informatie aan te bieden aan de 

gemeenteraad 

(portefeuille T.M.N. Vugts) 

 

2.1.15 Online Sociale Marktplaats 

Besluit om in te stemmen met het implementeren en activeren 

van de online sociale marktplaats ‘We helpen in Rheden’, in te 

stemmen met de voorgestelde financiering van ‘We helpen in 

Rheden’ en in te stemmen met het aangaan van een 

lidmaatschap van We Helpen coöperatie UA. 

Dit alles onder voorbehoud van een positieve zienswijze van 

de gemeenteraad ten aanzien van het voorgenomen besluit 

van het college over het treffen van een privaatrechtelijke 

regeling, in casu het lidmaatschap van de We Helpen 

Coöperatie UA 

(portefeuille T.M.N. Vugts) 

 

V.k.a.  

2.1.16 Projectplan Jimmy’s 

Besluit om het projectplan vast te stellen 

(portefeuille C.E. Pos) 

 

V.k.a. 

2.1.17 Wet Bibob 

Besluit om de Beleidsregel Bibob gemeente Rheden vast te 

stellen, waardoor drank- en horecavergunningen van 

paracommerciële rechtspersonen alleen getoetst worden op 

integriteit indien daartoe aanleiding is en de burgemeester 

verzoeken om de Beleidsregel Wet Bibob Rheden vast te 

stellen 

(portefeuille P.M. van Wingerden-Boers) 

 

V.k.a. 

2.1.18 Sociaal calamiteitenplan maatschappelijke onrust 

Rheden 

Besluit om de burgemeester te verzoeken het Sociaal 

calamiteitenplan vast te stellen, opdracht te geven om dit plan 

na 1 jaar te evalueren en de heer L. Schraven aan te wijzen 

als toezichthoudend ambtenaar, zoals bedoeld in artikel 6.1 

Wmo 2015, als toegangpunt voor meldingen van calamiteiten 

(portefeuille P.M. van Wingerden-Boers) 

 

V.k.a. 

2.1.19 Vaststellen overeenkomsten 2015 Vluchtelingenwerk 

Oost Nederland 

Besluit om in te stemmen met een enkelvoudige onderhandse 

aanbesteding voor dienstverlening t.b.v. Rhedense 

vluchtelingen/nieuwkomers voor het jaar 2015, besluit tot het 

aangaan van de bijgesloten vijf 

dienstverleningsovereenkomsten met Stichting 

VluchtelingenWerk Oost Nederland (VW Oost Nederland): 

a. Informatie- en adviespunt 2015 gemeente Rheden en VW 

Oost Nederland; 

b. Maatschappelijke begeleiding 2015 gemeente Rheden en 

VW Oost Nederland; 

c. Huisvestingstaakstelling vergunninghouders 2015 gemeente 

Rheden en VW Oost Nederland; 

d. Taalmaatjes 2015 gemeente Rheden en VW Oost 

V.k.a. 



 

 

Nederland; 

e. Informatie en advies uitgeprocedeerden 2015 gemeente 

Rheden en VW Oost Nederland; 

(portefeuille T.M.N. Vugts) 

 

2.1.20 Voortgangsrapportage 1ste kwartaal 2015 

Stationsgebied Dieren 

Besluit om kennis te nemen van de voortgangsrapportage en 

deze ter kennisneming aan te bieden aan de raad 

V.k.a. 

 

Toelichting lijst stukken ter kennisneming: 

De op de lijst vermelde onderwerpen betreffen de bevoegdheid van het College van B&W. 

De raad wordt hierover door het college geïnformeerd in het kader van de actieve 

informatieplicht. 

Om deze reden wordt voorgesteld om de vermelde stukken voor kennisgeving aan te 

nemen. 

Indien u meer informatie over een onderwerp wenst kunt u daar bij de griffie om vragen; 

ook kunt u agendering van een op de lijst vermeld onderwerp in de informatiefase van een 

volgende raadsavond verzoeken. 


